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Türkiye Muhtarlar Federas-
yonu Başkanı Kadir Delibalta, 
muhtarlar yasasının çıkmasını 
talep etti. Delibalta, “İnsanların 
yüzde 85’i mahallede yaşıyor. 
Dolasıyla bütün sorun mahalle-
de. Türkiye’nin en batısından 
devletimize, hükümetimize, mu-
halefete, meclise sesleniyoruz. 
Yasamız hazır. Diyoruz ki; Anka-
ra’da devletin masası, o masa-
dan çıksın artık muhtarların ya-
sası” dedi.  

Türkiye Muhtarlar Federas-
yonu Başkanı Kadir Delibalta, 
Edirne’de Meriç Sosyal Tesisle-
ri’nde muhtarlarla bir araya gel-

di. Delibalta, yaptığı konuşma-
da, Köy Kanunu’nu Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün yazdığını ifade 
etti. Muhtarların yasasının çık-

ması gerektiğini belirten Delibal-
ta, muhtarlar yasasının hazır ol-
duğunu kaydetti.  

“İnsanların yüzde 85’i  
mahallede yaşıyor” 

Delibalta, şunları söyledi:  
 “Aramızda her partiden in-

san var. Acayip acayip renkler 
var. Herkes kendi başına bir de-
ha ama ortak noktamız Türkiye 
Cumhuriyeti devletine ve milleti-
ne yakışan bir muhtarlık kuru-
munu nasıl daha iyi yapabiliriz? 
Bu yönde çalışmalar yapıyoruz. 
Hükümetten bile fazla yetkisi 
olan tek kanun var. Köy Kanu-
nu. Bu kanunu Ulu Önder Mus-

tafa Kemal Atatürk 1924 yılında 
yazdı. Kendi eliyle yazdığı tek 
kanundur. O kanun bugüne ka-
dar işlevselliğini yürüttü ve Tür-
kiye’nin kalkınmasında en bü-
yük payı veren o kanundur. Ta-
rım, hayvancılık, köy enstitüleri 
bu milletin, hepimizin kökü köy-
lerden gelmedir. Ama şu an so-
run mahallede yaşanıyor. İnsan-
ların yüzde 85’i mahallede yaşı-
yor. Dolasıyla bütün sorun ma-
hallede. Türkiye’nin en batısın-
dan devletimize, hükümetimize, 
muhalefete, meclise sesleniyo-
ruz. Yasamız hazır. Diyoruz ki; 
Ankara’da devletin masası, o 
masadan çıksın artık muhtarla-
rın yasası.” Haber Ergin Yıldız 

Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 

14 yabancı uyruklunun yasa dışı 
yollarla yurda girdiğini tespit et-

ti. 
Yabancı uyruklular, işlemleri-

nin ardından İl Göç İdaresi Mü-
dürlüğüne gönderildi. 

Kırklareli Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri de il genelinde 9 
düzensiz göçmeni yakaladı. 

İşlemleri tamamlanan düzen-
siz göçmenler, Pehlivanköy Geri 
Gönderme Merkezine teslim 
edildi. (aa)

Muhtarlar yasa bekliyor
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Edirne'de sis hayatı olumsuz etkiliyor. 

Kentte sis nedeniyle görüş mesafesi yer yer 50 metrenin al-

tına kadar düştü. 

Selimiye Camisi başta olmak üzere birçok anıt eser, sis al-

tında gözden kayboldu. Öte yandan, İl Emniyet Müdürlüğü 

ekipleri, trafiğin yoğun olduğu noktalarda tedbir alarak sürücü-

leri dikkatli olmaları konusunda uyardı. Meteoroloji Müdürlüğü 

yetkilileri, hava sıcaklığının 7 derece ölçüldüğü kentte, sisin öğ-

le saatlerine kadar etkili olacağını bildirdi. (aa)

Selimiye siste kayboldu 

İşyerime ait BEKO 220 TR marka 
ve model, AS0000225576 Seri 

No'lu Ödeme Kaydedici Cihazımın 
ruhsatını kaybettim.  

Hükümsüzdür. 
ALTAN GOLLOZ

ZAYİ

23 düzensiz göçmen yakalandı

Delibalta



ALİ ÇAKMAK vefat etti. 
Ayşe Yeşildağ, merhum Hasan ve merhum Şaban Çak-

mak’ın kardeşleri, Mustafa Özgür ve Murat Çakmak’ın amcaları, 
Hikmet Yeşildağ’ın kayınbiraderi 62 yaşındaki Ali Çakmak vefat 
etti. 

Cenazesi Cuma günü Hasan Sezai Dergahı Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
HATİCE SÖZER vefat etti. 
Abdurrahman mahallesi sakinlerinden merhum 

Cemal Sözer’in eşi, eski Serhad Birlik hat sahibi 
Hüseyin ve merhum Mehmet Sözer’in anneleri, 
Hediye ve Mine Sözer’in kayınvalideleri Hatice Sö-
zer vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Süleçelebi Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
CENAP NAZIROĞLU vefat etti. 
Yücel Nazıroğlu’nun kardeşi, Sıla Nazıroğlu ve Çisem Nazı-

roğlu’nun babaları, sanayi oto ustası 55 yaşındaki Cenap Nazı-
roğlu vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Sazlıdere Köy Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Sarıcapaşa Ma-
hallesi sakinleriyle Huzur Toplantısı'nda bir araya geldi. Edir-
ne'de göreve başlayalı 1,5 ay olduğunu belirten Ayhan, "Edir-
ne güzel, huzurlu bir şehir. İnsanları medeni, sakin. Bu huzura 
bizim de bir nebze katkımız olursa ne mutlu. Bunu da hep be-
raber başaracağız." dedi. 

Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, bir kahvehanede 
düzenlenen toplantıda, mahalle ziyaretleriyle vatandaşların 
dertlerini dinleyip çözüm üretmeye çalıştıklarını söyledi. 

Edirne'de göreve başlayalı 1,5 ay olduğunu belirten Ayhan, 
"Edirne güzel, huzurlu bir şehir. İnsanları medeni, sakin. Bu hu-
zura bizim de bir nebze katkımız olursa ne mutlu. Bunu da hep 
beraber başaracağız." dedi. 

Ayhan, vatandaşların mahalledeki trafik sıkışıklığı ve park 
sorunu taleplerini değerlendireceklerini dile getirdi. 

Trafiğin iki yönlü sorunu olduğunu ifade eden Ayhan, "Bi-
rincisi sizin yaşadığınız sıkışıklık park sorunu. İkincisi bizim ön-
lemek için çalıştığımız kazalar ve can kayıpları. Kaza sorunuyla 
ilgili biz elimizden gelen her şeyi yaparız ama özellikle şehrin 
yerleşiminden, imarından, sokakların darlığından kaynaklanan 
sorunlar da var." diye konuştu. 

Ayhan, binaların önüne duba koyulmasına ilişkin denetim-
ler yapacaklarını belirterek, "Yola kimse malzeme koyamaz. Ön-
lemini alır, cezasını yazarız. Sokaklar bütün vatandaşların, kim-
senin özel malı değil. Biz bu konuyla mücadele ederiz. Kendine 
özel park yeri oluşturan insanlara izin vermeyiz." dedi. 

Ardından Ayhan, mahalle muhtarı Ercan Sert ve vatandaş-
ların taleplerini dinledi. 

Toplantıya, emniyet müdür yardımcıları, şube müdürleri ve 
birim amirleri katıldı. (aa)
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MHP Edirne İl ve İlçe Baş-
kanlıkları, vatandaşların dertle-
rini dinlemek için ev ziyaretleri-
ne başladı. MHP Edirne İl Baş-
kanı Emre Tokluoğlu, “Hayırlı 
günler komşum” ziyaretleri 
kapsamında ilk olarak Şehit 
Nefise Çetin Özsoy’un babası 
Süleyman Çetin’i ziyaret ede-
rek MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin selamını iletti. Tok-

luoğlu, ziyaretten memnun kal-
dığını ifade ederek “Allah bizle-
re de şehitlik makamını nasip 
etsin inşallah” dedi.  

“Derdiniz derdimizdir” 
MHP İl Başkanı Emre Tok-

luoğlu, şunları kaydetti:  
“Devlet Bahçeli’nin emirle-

riyle başlatılan ‘Hayırlı günler 
komşum nasılsın, derdin derdi-
mizdir’ ziyaretleri kapsamında 
ziyaretlerimize başımızın tacı ilk 
başta şehit ailelerinden başla-
mak istedik. Edirne’nin 9 ilçe-
sinde aynı anda şehit aileleri-
miz ziyaret ediliyor. Genel Baş-
kanımızın selam ve sevgilerini 
getirdik sizlere. Bizleri mahcup 

ettiniz, Allah razı olsun. Biz her 
seferinde gelip kendi evimiz gi-
bi ağırlanıyoruz burada. Derdi-
niz derdimizdir. Sizlerle sohbet 
etmeye geldik. Allah sizlerden 

razı olsun. Sizlere güç kuvvet 
sabır versin. Allah bizlere de 
şehitlik makamını nasip etsin 
inşallah.”  
Şehit Nefise Çetin Öz-

soy’un babası Süleyman Çetin 
de “İyi ki varsınız. İyi ki tanıdım 
sizleri. Allah razı olsun, beni 
yalnız bırakmadığınız için” de-
di.  

MHP İl Başkanı Tokluoğlu 
ve beraberindekiler, Şehit Nefi-
se Çetin Özsoy’un ailesinin ya-

nı sıra Şehit Muhammed Yi-
ğit’in ailesini, Şehit Gökmen 
Şimşek’in ailesini, Keşan’da 
Şehit Ahmet Can’ın ailesini, 
Uzunköprü’de Şehit Cengiz 
Karaca’nın ailesini, Havsa’da 
Şehit Cem Kasapoğlu ailesini, 
Meriç’te Şehit Sercan Fidan’ın 
ailesini, Süloğlu ilçesinde Şehit 
Tuncay Güdücü’nün ailesini, 
Enez’de Şehit Faruk Sevim’in 
ailesini, İpsala’da Şehit Emrah 

Karataban’ın ailesini, Lalapa-
şa’da Şehit Nevzat Çanka-
ya’nın ailesini ziyaret etti.  

Haber Ergin Yıldız 

Kırklareli'nin Lüleburgaz ilçesinde inşaat ala-
nında toprak kayması sonucu yaralanan işçi, 
kurtarılarak hastaneye kaldırıldı. 

Turgutbey köyünde henüz belirlenemeyen 
nedenle bir inşaat alanında toprak kayması 
meydana geldi. 

Bu sırada inşaatta çalışan işçilerden biri top-
rak altında kaldı. İhbar üzerine olay yerine polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. İşçi itfaiye 
ekiplerinin yaklaşık 45 dakikalık çalışmasıyla 
toprağın altından çıkarıldı. Yaralı, sağlık ekiple-
rince Lüleburgaz Devlet Hastanesine götürüldü. 
(aa)

MHP’den “Hayırlı günler komşum” ziyaretleri 

‘Edirne huzurlu bir şehir’

Toprak altında kalan işçi kurtarıldı



Cumhuriyet’in 102. yılı kutlamaları kapsamında Trakya Üni-
versitesi Devlet Konservatuvarı Gençlik Senfoni Orkestrası, 
Cumhuriyet Bayramı Konseri düzenledi.  

Cumhuriyet Konseri, Trakya Üniversitesi Balkan Kongre 
Merkezi’nde gerçekleşti. Konsere, Edirne Vali Yardımcısı Sıdkı 
Zehin, Trakya Üniversitesi Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Musta-
fa Tan ve Prof. Dr. Sedat Üstündağ ve Bulgaristan Edirne Baş-
konsolosu Radoslava Kafedzhiyska, akademisyenler ve öğren-
ciler katıldı. Konserin sanat yönetmenliğini Şef Doç. Deniz Se-
ver yaptı.  

Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Gençlik Senfoni 
Orkestrası sanatçıları, seçkin eserleri seslendirerek sanatseverle-
re unutulmaz bir gece yaşattı. Cumhuriyet konserinde İstiklal 
Vapuru, Senfoni No.3 a moll, Türk Yılmaz, Baharımsan, Türk 
Gençleri, Denizde Akşam, Vatan Marşı, Gülnihal ve Memleke-
tim eserleri sanatçılar tarafından seslendirildi.  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne'nin tarihi dokusunun 
önemli parçalarından Havlucu-
lar Hanı ve Mezit Bey Hama-
mı'ndaki restorasyon çalışmaları 
devam ediyor. 

Osmanlı sancak beylerinden 
Mezit Bey tarafından 15. yüzyıl-
da inşa ettirilen han ve hamamı 
ihya çalışmaları, Vali Yunus Se-
zer'in talimatıyla geçen yıl Şubat 
ayında başlatıldı. 

Restorasyon kapsamında, 
han ve hamamın dış duvarları-
na sonradan eklenen beton ya-
pılar sökülerek yerlerine, aslına 
uygun taş örme işlemleri yapıl-

dı. Hamamın kubbeleri de be-
ton malzemelerden arındırıldı. 

Yapıların duvarları özgün 
dokuya uygun şekilde onarılır-
ken han çatısındaki hasarlı bö-
lümler de yenilendi. 

Handaki bazı dükkanların 
restorasyonu tamamlanırken 
kalan dükkanlar ile hamamdaki 
çalışmalar sürüyor. 

Vali Sezer, çalışmaları yerin-
de inceleyerek restorasyon süre-
ci hakkında bilgi aldı. 

Han ve hamamın eski ihtişa-
mına kavuşacağını belirten Se-
zer, "Selimiye Camisi gölgesin-

de yer alan Havlucular Hanı ve 
Mezit Bey Hamamı, dış cephe 
düzenlemesi de tamamlanarak 
ihya edilip ilimiz turizmine ka-
zandırılacak." ifadelerini kullan-
dı. 

Sezer'e ziyaretinde Vali Yar-
dımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğer-
ci, Edirne Kültür Varlıklarını Ko-
ruma Bölge Kurulu Müdürü Yu-
suf Şamiloğlu ve Edirne Vakıflar 
Bölge Müdürü Ahmet Saraç eş-
lik etti. (aa)

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap 
ve Lokantacılar Esnaf Odası 
Başkanı Harun Özen, kentin 
meşhur lezzeti tencere köftesi-
nin Coğrafi İşaret Tescili için ça-
lışmaların devam ettiğini söyle-
di.  

Odada gerçekleşen toplantı-
da, Trakya Kalkınma Ajansı ve 
Edirne Ticaret Borsası temsilci-
leri katılım sağlarken tencere 
köftenin, Coğrafi İşaret Tescil 
sürecine ilişkin yol haritası belir-
lendi.  

Özen, amaçlarının tencere 
köftesinde marka değerinin 
güçlendirilmesi ve Edirne mut-
fağının tanıtımına katkı sağlan-
mak olduğunu ifade etti.  

“Yol haritası belirlendi” 
Özen, şunları kaydetti: 
Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap 

ve Lokantacılar Esnaf Odası 
olarak, tencere köftesinin Coğ-
rafi İşaret Tescili için çalışmaları-
mız devam ediyor. Bu kapsam-
da, tescil sürecine yönelik 
önemli bir toplantı gerçekleştir-
dik. Odamızda düzenlenen top-
lantıya Trakya Kalkınma Ajansı 
ve Edirne Ticaret Borsası temsil-
cileri katılım sağladı. Toplantıda, 
Tencere Köftesi’nin karakteristik 
özellikleri ve esas nitelikleri de-
taylı biçimde ele alındı. Kurum-
lar arası iş birliğiyle, Coğrafi İşa-
ret Tescil sürecine ilişkin yol ha-
ritası belirlendi. Amacımız; Ten-
cere Köftesi’nin Coğrafi İşaretle 
tescillenerek marka değerinin 
güçlendirilmesi ve Edirne mut-
fağının tanıtımına katkı sağlan-
masıdır.” Haber Merkezi 

Edirne’nin tarihine önemli dokunuş

Tencere köfte marka yolunda 

Gençlik Senfoni  
Orkestrası büyüledi
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Sağlığın korunması ve ge-
liştirilmesi amacıyla; çocukların 
ve dolayısıyla toplumun sağlık-
lı yaşam alışkanlıkları kazan-
ması ve sağlık okuryazarlığı 
düzeyinin artırılmasını hedefle-
yen Sağlık Bakanlığı ile Millî 
Eğitim Bakanlığı arasında pro-
tokol imzalandı.  

“Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı 
Gelecek” Okul Sağlığı Hizmet-
leri İş Birliği Protokolü doğrul-
tusunda, Edirne Merkez Plev-
ne İlkokulu’nda “Sağlıklı Ço-

cuk, Sağlıklı Gelecek” etkinliği 
Edirne Valisi Yunus Sezer’in 
katılımıyla Edirne İl Sağlık Mü-
dürü Uzm. Dr. Mustafa İshak 
Yıldırım, İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü yetkilileri, okul idarecileri, 
öğretmenler ve öğrencilerin ka-
tılımıyla düzenlendi. 

Etkinlikte öğrencilere; 112 
Acil Sağlık Hizmetleri, Afet Bi-
linci, UMKE, Aile Hekimliği, 
Ağız ve Diş Sağlığı, Sağlıklı 
Beslenme, Fiziksel Aktivite, Ki-
şisel Hijyen ve Bulaşıcı Hasta-

lıklardan Korunma gibi konu-
larda hem teorik hem de uygu-
lamalı eğitimler verildi. 

Edirne İl Sağlık Müdürlüğü 
koordinasyonunda yürütülen 
faaliyetlerle, çocuklara küçük 
yaşlardan itibaren sağlık bilinci 
kazandırmak, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını teşvik etmek ve 
geleceğin sağlıklı bireylerinin 
yetişmesine katkı sağlamak he-
deflendiği açıklandı.  

Haber Merkezi  

Edirne'de, Saraçlar ve Çilin-
girler caddelerinin kesiştiği nok-
tada, dükkan aralarının darlığı 
nedeniyle “Dar Çarşı” olarak 
bilinen ve yaklaşık 39 tescilli bi-
nadan oluşan Ayakkabıcılar ve 
Terziler Çarşısı’nda restorasyon 
çalışmaları sürüyor. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Dar Çarşı'yı gezerek çalışmalar-
la ilgili bilgi aldı, esnafla ve va-
tandaşlarla sohbet etti. 

Çarşının bulunduğu sokağın 
yeni görünümüne kavuştuğunu 
belirten Sezer, "Saraçlar Cadde-
mizin paralelinde kalan ve 65 
metrelik güzergahı kapsayan 

çarşımızı yeniden ihya ederek 
ilimize yeni bir cazibe merkezi 
kazandırıyoruz. 39 tescilli bina-
nın bulunduğu çarşımızda res-
torasyon çalışmaları kapsamın-

da binalar yeniden düzenlene-
rek, canlı renkler ile değiştirildi. 
Desteklerinden dolayı ilimiz 
adına Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanımız Sayın 
Murat Kurum ile Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri Er-
soy'a ve bakanlık yetkililerimize 
şükranlarımızı sunuyoruz." diye 
konuştu. 

Sezer'e ziyaretinde Vali Yar-
dımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 

Sekreteri Eyyüp Batuhan Ciğer-
ci ve Edirne Kültür Varlıklarını 
Koruma Bölge Kurulu Müdürü 
Yusuf Şamiloğlu da eşlik etti. 
(aa)

Plevne İlkokulu’nda sağlık günü

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), elektrik destek-
lerinin daha adil dağıtılmasını sağlamak amacıyla, 2026'da 
mesken tüketici grubuna yönelik yıllık elektrik tüketim limitini 4 
bin kilovatsaat olarak belirledi. 

Türkiye genelinde yaklaşık 43 milyon mesken abonesi bulu-
nuyor. Yeni limitin yürürlüğe girmesiyle birlikte, yaklaşık 2,5 
milyon abonenin (tüm mesken abonelerinin yaklaşık yüzde 6'sı) 
düzenlemeden etkileneceği öngörülüyor. 

Söz konusu düzenlemeyle ilgili merak edilen 12 soru ve ya-
nıtları şöyle: 

1- Bu uygulamanın amacı nedir? 
Mevcutta tüm elektrik abonelerine sağlanan desteklerin da-

ha adil dağılımını sağlamak ve enerji kaynaklarının verimli kul-
lanılmasını teşvik etmek. 

2- Türkiye'de konutlarda aylık ortalama elektrik tüketimi ne 
kadar? 

200 kilovatsaat civarında. 
3- Yeni uygulama hangi elektrik tüketim miktarlarını kapsı-

yor? 
Yıllık 4 bin kilovatsaati (aylık ortalama 333 kilovatsaate te-

kabül eder) aşan kullanıcıların tüm tüketimlerini kapsıyor. 
4- 333 kilovatsaatin güncel fatura tutarı ne kadar? 
984 lira. 
5- Yeni uygulamadan abonelerin ne kadarı etkilenecek? 
2025’te mevcut uygulamaya göre yaklaşık ilave 1,3 milyon 

abone daha etkilenmiş olacak. Toplamda ise 2,5 milyon abone, 
yani abonelerin yaklaşık yüzde 6’sı etkilenmiş olacak. 

6- Yeni düzenleme ne zaman uygulanmaya başlanacak? 
Yeni düzenleme 1 Ocak 2026 itibarıyla uygulanacak. 
7- Limitin altında tüketim yapan tüketicilere ne kadar devlet 

desteği sağlanacak? 
Düşük kademede (günlük 8 kilovatsaat altı tüketim) yaklaşık 

yüzde 57, yüksek kademede (günlük 8 kilovatsaat ve üzeri tü-
ketim) yüzde 36 oranında sübvansiyon sağlanmaya devam edi-
leceği öngörülmektedir. 

8- Toplam elektrik tüketiminin yüzde kaçını uygulamadan 
etkilenecek aboneler yapıyor? 

Son değişiklikle birlikte yaklaşık 23 teravatsaatlik bir tüketim 
son kaynak tedariki kapsamında olacaktır. Bu da toplam mes-
ken tüketiminin yaklaşık yüzde 29’una tekabül etmektedir. Yani 
destek kapsamı dışında kalan yüzde 6’lık kesim toplam elektrik 
tüketiminin yüzde 29’unu gerçekleştiriyor diyebiliriz. 

9- Bu uygulamadan kimler muaf tutulacak? 
AFAD'ın geçici barınma evleri, camiler, Kur'an kursları, ce-

mevleri, ibadethaneler, sağlık sebebiyle cihaza bağlı vatandaş-
lar, şehit aileleri, muharip/malul gaziler ve tarımsal faaliyette bu-
lunan tüketiciler, belediye içme suyu abonelikleri muaf olacak. 

10- Sanayi ve ticarethanelerde yeni uygulama için tüketim 
limiti ne kadar? 

Uygulama değiştirilmeyerek bu tüketici grupları için yıllık li-
mit 15 bin kilovatsaat olarak muhafaza edilmiştir. 

11- Limitin üzerinde tüketim yapan aboneler nasıl belirlene-
cek? 

Bir önceki yılda yani 2025'te gerçekleşen yıllık tüketim mik-
tarına göre belirlenmiş olacaktır. 

12- Limitin üstünde tüketim yapan bir abone limitin altında 
tüketim yapmaya başladığında devlet desteğinden nasıl fayda-
lanacak? 

2025'te limiti geçen tüketici, 2026 boyunca son kaynak tari-
fesinde kalacak. Ancak, 2026 için yıllık tüketimin, 2027 için be-
lirlenen limitin altında kalması durumunda, 2027’de normal 
perakende satış tarifesine geri dönmüş olacak. (aa)

Elektrik tarifesinde yeni dönem

Dar Çarşı’da sona doğru
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Edirne’de Ulus Pazarı es-
nafları, pazarın kapatılmasını 
istemiyor. Ulus Pazarı esnafı 
Güray Süllü, “Ulus Pazarı’nın 
kapanışı demek Edirne’nin bi-
tişi demek. Ulus Pazarı’nın ka-
panışı yabancının buraya gel-
meyişi demek. Yabancı buraya 
gelmediği zaman çarşıdaki es-
nafta pazardaki esnafta hiçbir 
iş yapamaz” dedi.  

Edirne Belediyesi, her hafta 
Cuma günleri kurulan Ulus Pa-
zarı’nın geçtiğimiz ay kapatma 
kararı aldı. Ulus Pazarı Esnaf 
Kooperatifi (UPEK) konuya iti-
raz ederek Edirne İdare Mah-
kemesi’ne taşıdı ve Edirne İda-
re Mahkemesi Ulus Pazarı için 
1 aylık yürütmeyi durdurma 
kararı aldı. Mahkeme süreci 
devam ederken Ulus Pazarı’nın 
kapanıp kapanmaması ise me-
rak konusu oldu. Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan ise 
yönetmeliğe aykırı bir süreç ya-
şandığı için pazarın kapanaca-
ğını ifade etti. Pazar esnafı 
Emirhan Yıldız, halkın pazara 
ihtiyacı olduğunu belirtti. Esnaf 
Murat Kabayel ise pazarın ka-
patılmaması gerektiğini söyle-
di.  

 
“Burası kapatılırsa ne 

olur?” 
Esnaf Murat Kabayel, şun-

ları kaydetti: 
“Burası kapatılırsa seneler-

dir de açık burası bu esnaf ne-
reye gider. Bu esnafa kim yar-
dımcı olabilir. Sağ olsun başka-
nımız da kapatılmaması için di-

reniyor. Edirne Ulus kapatılırsa 
Bulgaristanlı müşterilerimiz, 
yurtdışından gelen Almancılar 
bunlar nereye gider. Biz de 
Türk vatandaşıyız, esnafız, pa-
zarcıyız. Herkesin çocuğu var. 

Böyle bir pazar yeri de hiçbir 
yerde yok. Bunu yapmak için 
belediyenin de bir bütçesi yok. 
Başkan elinden geleni yapıyor, 
biraz da yer sahipleri yapsın ki 
kapatılmasın. Herkes elini vic-
danına koysun. Burası kapatı-
lırsa ne olur? Esnaf nereye gi-
der? O kadar Bulgaristan’dan 
gelen müşterilerimiz var. Hepi-
miz buradan evimize ekmeği-
mizi götürüyoruz. Kapatılırsa 
bize kim yardımcı olabilir.” 

 
“Biz buradan ekmek  

yiyoruz” 
Esnaf Emirhan Yıldız, şun-

ları söyledi: 

“Burada 500-600 kişinin 
ekmeği var. Herkes buradan 
para kazanıyor. Bu durum es-
nafların lehine değil. Halkın da 
bu pazara ihtiyacı var. Pazarda 
200-250 liraya satılan ürünler 
Saraçlarda benim bildiğim ka-

darıyla 600-700 liradan aşağı 
satılmıyor. Nereden baksanız 
3-4 kat fiyat farkı var. Bu hem 
halk için iyidir hem bizim için 
iyidir. Biz buradan ekmek yiyo-
ruz. Halkın da işine geliyor. 
Neden böyle bir şey yaptılar 
anlamıyoruz. Sonuçta bu da 
halka hizmettir. Belediyenin 
böyle bir tutum alması ne ka-
dar doğru olabilir.” 
“Ulus pazarının kapanışı 

demek Edirne’nin bitişi 
demek” 

Esnaf Güray Süllü, Ulus pa-
zarının kapatılmasının Edir-
ne’nin bitişi olduğunu belirte-
rek “Ben 60 senelik esnafım. 
Ulus pazarının kapanışı demek 
Edirne’nin bitişi demek. Ulus 
Pazarı’nın kapanışı yabancının 
buraya gelmeyişi demek. Ya-
bancı buraya gelmediği zaman 
çarşıdaki esnafta pazardaki es-
nafta hiçbir iş yapamaz. Satış 
yapamaz. Belediyenin buranın 
işletmecileriyle sorunu varsa o 
sorunu kendi aralarında hallet-
sinler. Esnafı düşünsünler” ifa-
delerini kullandı.  

Alışveriş yapan bir vatan-
daş da, “Buraya geldiğimiz za-
man uygun eşyalar bulabiliyo-
ruz. Her kesime uygun eşyayı 
pazardan alabiliyoruz. Biz ka-
panmasını istemiyoruz” diye 
konuştu. Haber Büşra Akıllı 

Esnaflar Ulus’tan vazgeçemiyor 

CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, “Gençlerimiz artık yu-
va kuramıyor. Bugün Türkiye’de orta gelirli bir vatandaş için ev 
almak artık hayal bile değildir, imkânsızdır. Kredi faizleri fırlamış, 
konut fiyatları birkaç yıl içinde beş katına çıkmıştır” dedi. 

Balkanlı, Türkiye’de konut kiralarında kriz olduğunu söyledi. 
Balkanlı, “Aylık 150 bin lira taksit ödeyebilenlerin 6 milyonluk 
1+1 daireye ulaşabildiği bir ülkede, çalışan, üreten ama eme-
ğiyle geçinen milyonların ev sahibi olması artık mümkün değil-
dir” dedi. 

 
“Bu düzeni değiştirmeye kararlıyız” 

Balkanlı, şunları kaydetti: 
“Konut artık barınma hakkı değil, AKP’nin yarattığı bir sınıf-

sal imtiyaz haline geldi. AKP’nin 23 yıldır uyguladığı yanlış eko-
nomi politikaları, ülkemizi tarihinin en derin ekonomik ve sosyal 
krizlerinden birine sürüklemiştir. 2021’den bu yana uygulanan 
sözde ‘model’, sadece enflasyonu patlatmakla kalmamış, mil-
yonlarca insanı evinden, yuvasından, hatta geleceğinden etmiş-
tir. Bugün Türkiye’de orta gelirli bir vatandaş için ev almak artık 

hayal bile değildir, imkânsızdır. Kredi faizleri fırlamış, konut fiyat-
ları birkaç yıl içinde beş katına çıkmıştır. Aylık 150 bin lira taksit 
ödeyebilenlerin 6 milyonluk 1+1 daireye ulaşabildiği bir ülkede, 
çalışan, üreten ama emeğiyle geçinen milyonların ev sahibi ol-
ması artık mümkün değildir. Bu düzen, halkın değil; yandaş mü-
teahhitlerin düzenidir. AKP iktidarı, konutu bir yaşam hakkı de-
ğil, rant ve zenginleşme aracı haline getirmiştir. Yıllardır yürütü-
len beton ekonomisi politikalarıyla halkın umudu da yok edil-
miştir. Bugün lüks konutlarda oturanların büyük bölümü, faiz ge-
lirlerinden kazandıkları paralarla ev alırken; orta gelirli yurttaşla-
rımız kira ödemekten nefes alamaz hale gelmiştir. Daha da acısı, 
gençlerimiz artık yuva kuramıyor. Yıllarca eğitim alıp çalışan, ha-
yata tutunmaya çalışan gençlerimiz; uçan kira fiyatları, erişilemez 
ev bedelleri yüzünden evlenemiyor, aile kuramıyor. Bu tablo yal-
nızca ekonomik değil, toplumsal bir çöküştür. AKP iktidarının 
gençlerimize reva gördüğü gelecek; güvencesizlik, borç ve umut-
suzluktur. CHP olarak biz, bu düzeni değiştirmeye kararlıyız. Bi-
zim anlayışımızda devlet, yandaşın değil; vatandaşın devletidir. 
CHP iktidarında, orta ve dar gelirli vatandaşlarımız daha rahat 
ev sahibi olacaklar. Kentsel dönüşüm rant kapısı olmaktan çıka-
rılıp, halkın barınma hakkını koruyan bir yapıya kavuşacaktır. Bu 
ülkenin insanı ev sahibi olmayı değil, insanca yaşamayı hak edi-
yor. Ekonomi kahvehane sohbetlerinin, rant çevrelerinin, tali-
matla belirlenen faiz oyunlarının deneme tahtası değildir. Türki-
ye’nin kaynakları bir avuç zengine değil, 85 milyon yurttaşa ait-
tir. CHP, bu ülkenin emeğini, evini ve onurunu koruyacak tek si-
yasal güçtür. Biz, CHP iktidarında, herkesin başını sokabileceği 
bir evi ve onurlu bir yaşamı yeniden mümkün olacaktır.”  

Haber Merkezi

“Gençlerimiz artık 
yuva kuramıyor” 

Kabayel Yıldız Süllü



Anahtar Parti Edirne İl Başkanı Erdinç Balıkçı, üretimin ve 
üreticinin yanında olduklarını belirtti. Balıkçı, partisinin Edir-
ne’deki saha çalışmalarını değerlendirerek, “Üretime ve üretici-
ye destek bilinciyle Anahtar Parti her daim sahada. Sorunları 
yerinde dinliyor, çözüm önerilerimizi sahada anlatıyoruz” dedi. 
“ÜRETİCİLERİMİZ BU ÜLKENİN LOKOMOTİFİDİR” 

Balıkçı, Edirne İl Teşkilatı ile birlikte üreticilerle bir araya gel-
diklerini belirterek, “Kurucu İl Başkanlığımızdan itibaren, bilgi 
ve tecrübemizi ülkemizin lokomotifi olan üreticilerimizle paylaş-
maya devam ediyoruz. Sorunları yerinde dinliyor, çözüm öne-
rilerimizi sahada anlatıyoruz” dedi. 

“ÜRETİCİYE DESTEK, ÜLKENİN GELECEĞİNE  
YATIRIMDIR” 

Anahtar Parti’nin temel önceliğinin üretimi güçlendirmek ol-
duğunu ifade eden Balıkçı, “Üreticiyi koruyan, emeği destekle-
yen bir ekonomi modeli olmadan güçlü bir Türkiye mümkün 
değildir. Biz, alın terinin ve üretimin siyasetiyle hareket ediyo-
ruz. Edirne’den Türkiye’ye yayılan bu bilinçle, üreticilerimizin 
yanında olmaya, sorunlara çözüm üretmeye devam edeceğiz. 
Anahtar Parti sahada, halkla birlikte, üretimin kalbinde olmaya 
kararlıdır” dedi. Haber Merkezi 

Edirne'de erken dönem Os-
manlı mimarisinin en önemli 
hamam örneklerinden Gazi 
Mihal Hamamı'nda restoras-
yon çalışmaları sürüyor. 

Vali Yunus Sezer'in talima-
tıyla geçen yıl şubat ayında 
başlatılan ihya çalışmaları kap-
samında, Kapıkule Sınır Kapısı 
yolu üzerindeki 600 yıllık tarihi 
yapıda çevre temizliği yapıldı, 
toprak altında kalan bölümler 
gün yüzüne çıkarıldı. Erken 
dönem Osmanlı mimarisinin 
seçkin örneklerinden olan ha-

mamda dış cephe, çatı ve iç 
mekan restorasyonları eş za-
manlı olarak yürütülüyor. 

Restorasyonun tamamlan-
masının ardından hamamın 
müze olarak işlev görmesi 
planlanıyor. 

Vali Sezer, yürütülen çalış-
maları yerinde inceleyerek res-
torasyon ekibinden bilgi aldı. 
Sezer, kentteki tarihi ve kültü-
rel yapıların ayağa kaldırılması 
için çalıştıklarını belirtti. 

Restorasyon çalışmalarının 
kente değer katacağını aktaran 
Sezer, "Bir yıl önceye kadar 
üzerinden yol geçen yıkılmaya 
yüz tutmuş Edirne'mizin vitrini 

Tarihi Gazi Mihal Hamamı ye-
ni yüzüne kavuşuyor. Daha 
önce yolun altında bulunan 
Gazi Mihal Hamamı'nın bir 
kısmı gün yüzüne çıkartıldığı 
restorasyon çalışmaları ha-
mam içerisi, dış cephesinde ve 
çatısında büyük titizlikle sürdü-
rülüyor." ifadelerini kullandı. 

Sezer, çalışmaların Edir-
ne'ye değer katacağını kaydet-
ti. Vali Sezer'e ziyaretinde Vali 
Yardımcısı ve İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Eyyüp Batu-

han Ciğerci de eşlik etti. 
 Gazi Mihal Hamamı 
Tunca Nehri kıyısında yer 

alan hamam, Osmanlı'nın ku-
ruluş döneminde büyük hiz-
metlerde bulunmuş akıncı aile-
si Mihaloğulları'ndan Gazi Mi-
hal Bey tarafından 1422 yılın-
da inşa ettirildi. Kesme taş ve 
tuğla malzemeden yapılan ha-
mamın duvarları orijinal halini 
koruyor. Gazi Mihal Bey Ca-
misi ve İmaret Köprüsü ile kül-
liye halinde bulunan hamam, 
Rusların 1829'da Edirne'yi iş-
galinin ardından tamamen ka-
patıldı. (aa)

6 asırlık tarihi yapı müze olacak
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Anahtar Parti sahada

Uyuşturucuyla yakalandılar
Edirne'de polisin denetimlerinde uyuşturucuyla yakalanan 7 

şüpheli gözaltına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kent mer-

kezi ve Keşan ilçesindeki denetimlerinde durumundan şüphelen-

diği 7 kişiyi durdurdu. 

Şüphelilerin üst aramasında 53 gram sentetik uyuşturucu ele 

geçirildi. Gözaltına alınan şüphelilerin emniyetteki işlemleri sürü-

yor. (aa)
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Edirne Milletvekili ve Ziraat 
Mühendisi Ediz Ün, Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) tara-
fından açıklanan dış ticaret ve-
rilerini değerlendirerek tarım 
sektöründe her geçen gün dış 
ticaret açığının büyüdüğünü 
söyledi. Ün, “AKP yönetiminde 
Türkiye tarımda net ithalatçı 
ülke konumuna düştü” dedi. 

Edirne Milletvekili ve Ziraat 

Mühendisi Ediz Ün, Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) tara-
fından açıklanan dış ticaret ve-
rilerini değerlendirerek, tarım 
sektöründe her geçen gün dış 

ticaret açığının büyüdüğünü 
söyledi. Ün, “AKP yönetiminde 
Türkiye tarımda net ithalatçı 
ülke konumuna düştü” dedi. 

“TÜİK bile artık gerçeği 
gizleyemiyor” 

Ün, şunları kaydetti: 
 “Son yıllarda yetiştiricilik 

faaliyetlerinin artmasıyla balık-
çılıkta ihracatçı bir ülke konu-
mundayız. En son açıklanan 

TÜİK verilerine göre, bu yılın 
ilk dokuz ayında tarım sektö-
ründe 4,7 milyar dolarlık ihra-
cata karşılık 9,4 milyar dolarlık 
ithalat yapıldı. Geçen yılın aynı 

dönemine göre ihracat yalnız-
ca yüzde 3 artarken, ithalat 
yüzde 27 yükseldi.  Ancak dış 
ticaret verileri uyarıcı nitelikte. 
Geçen yılın ilk dokuz ayında 
46,5 milyon dolar olan ithalat, 
bu yıl yüzde 22 artışla 56,8 
milyon dolara çıktı. Aynı dö-
nemde ihracat 661 milyon do-
lardan yüzde 2 artışla 672 mil-
yon dolara yükseldi. İhracatta-
ki artış olumlu olsa da ithalatın 
artış hızını mutlaka düşürme-
miz gerekiyor. Geçen yılın ilk 
dokuz ayında 14,4 milyar do-
lar olan ihracat bu yıl da aynı 
seviyede kaldı. Ancak ithalat 
6,3 milyar dolardan yüzde 13 
artışla 7,2 milyar dolara yük-
seldi. Yani gıda sektöründe 
üretim yerinde sayarken, itha-
lat giderek hızlanıyor. Tarım, 
balıkçılık ve gıda sektörlerinde 
ihracatta çok sınırlı artışlar gö-
rülürken, ithalat tarafı adeta 
patladı. AKP ülkeyi ithalata 
mahkûm ediyor. Tarım ve Or-
man Bakanı İbrahim Yumaklı 
da tıpkı kendinden önceki ba-
kanlar gibi üretimi desteklemek 
yerine ithalatı tercih ediyor. Ta-
rımda başarısızlığın adı İbra-
him Yumaklı olmuştur. Başarı-
sız iktidarın başarısız bakanıdır. 
Dört bir yanı bereketli toprak-
larla çevrili bu cennet vatanda 
AKP eliyle ithalata mahkûm 
ediliyoruz. Bu veriler TÜİK’in 
kendi rakamlarıdır. TÜİK bile 
artık gerçeği gizleyemiyor. Giz-
lemeye çalışsalar da dünya ve-
rileri ortada. Halk da gerçeği 
biliyor. Bu düzen değiştiğinde, 
yeniden üreten Türkiye’nin gü-
cünü tüm dünya görecek.” 

Haber Merkezi 

Trakya Elektrik Dağıtım A.Ş. (TREDAŞ) 
Edirne İl Müdürlüğü, Edirne’de planlı elektrik 
kesintisi yapılacağını duyurdu. TREDAŞ’tan ya-
pılan açıklamaya göre 1, 2 ve 3 Kasım tarihle-
rinde 1 ile 3 saat süreyle elektrik kesintisi yapıla-
cağı, Pazar ve Pazartesi günü 1 saat süreyle ya-
pılacak elektrik kesintisinden kentin 23 mahalle-
sinin etkileneceği bildirildi.  

TREDAŞ’tan yapılan açıklamaya göre; Edir-
ne’de 1 Kasım Cumartesi günü 13.00- 15.00 sa-
atleri arasında 2 saat süreyle elektrik kesintisi 
yapılacak. Kesintiden Edirne merkeze bağlı; Ye-
nikadın Köy Kapıkule Yolu Mevkii Can Petrol, 
(Eski Belinda) Dostaş, Defonte Metalurji, Dünya 
Gıda Ticaret, Egemen Nakliyat ve (Kılıçoğlu Tu-
ristik) TAF Global Lojistik Tesisleri etkilenecek.  

Elektrik kesintisi 2 Kasım Pazar ve 3 Kasım 
Pazartesi günü de 04.00-05.00 saatleri arasında 

1 saat süreyle yapılacak. Bu nedenle Edirne 
merkez 1.Murat Mah, Abdurrahman Mah, Ba-
bademirtaş, Çavuşbey, İstasyon, Sabuni, Talat-
paşa, Yancıkçı Şahin, Mederesealibey, Sarıcapa-
şa, Meydan, Menzilahır, Barutluk, Kurtuluş, 
Umurbey, Şükrüpaşa, Kocasinan, Fatih,Yeniia-
maret, Yıldırım Beyazıd, Hacısaraf, Cumhuriyet, 
Atatürk mahalleleri kesintiden etkilenecek. 

2 Kasım Pazar günü 9.00- 11.00 saatleri ara-
sında 2 saat süreyle elektrik kesintisi yapılacak. 
Kesintiden Edirne Şükrüpaşa Mahallesinin; Ferit 
Çardaklı Caddesi, 204 ve 205 Sokaklar, Şehit 
Salih Kasap Sokak, Bahriye Üçok Caddesi, Şe-
hit Mustafa Kayın Sokak, 101-103-104-105-
109 Sokaklar, İlhami Ertem Caddesi, Şehit 
Oğuz Yelken Sokak, Hoca Ahmet Yesevi Cad-
desi, Şehit Polis Ahmet Mutlu Sokak, İlhami Er-
tem Okulu, Tevfik Sırrı Gür Caddesi, 111 So-
kak, Dr. Özcan Baznak Caddesi, Süleyman Yuğ-
nak Caddesi, Şehit Üsteğmen Efkan Yıldırım 
Caddesi, 112-114-115-123-136ve 138 Sokak-
ları etkilenecek.  

2 Kasım Pazar günü 13.00- 16.00 saatleri 
arasında 3 saat süreyle yapılacak elektrik kesin-
tisi nedeniyle Yeniimaret Mahallesinin Sarayak-
pınar Yolu Sokak, Ege Gıda Tesisleri, E.Tipi Ka-
palı Cezaevi tesisleri, Trakya Birlik Yağlı Tohum-
lar Depo tesislerine çalışma süresince enerji ve-
rilemeyecek. Haber Selman Eski  

“Türkiye tarımda ithalatçı ülke konumuna düştü”

Türkiye Wushu Kung Fu Federasyonu Başkanı Abdurrah-
man Akyüz, Wushu Milli Takımı'nın Senegal'in başkenti Da-
kar'da düzenlenecek 2026 Yaz Gençlik Olimpiyat Oyunları'nda 
zirveyi hedeflediğini belirtti. Abdurrahman Akyüz, yaptığı açık-
lamada, milli takımın uluslararası organizasyonlara yönelik ha-
zırlıklarını sürdürdüğünü söyledi. 

Milli sporcuların önemli başarılara imza attığını anlatan Ak-
yüz, şunları kaydetti: 

"Milli sporcularımız Se-
negal'in başkenti Dakar'da 
2026'nın ekim ayında baş-
layacak Yaz Gençlik Olim-
piyat Oyunları'na hazırlanı-
yor. Wushu, gençlik olimpi-
yatlarında ana spor olarak 
yer alıyor. Dünya çapında-
ki ilk hedefimiz Dakar'da 
madalyaları toplamak. 
Olimpiyatlar 31 Ekim-14 
Kasım tarihlerinde gerçek-
leşecek. Wushunun büyük-
ler olimpiyatlarında da yer 
alması için 15 yıldır müca-
dele veriyoruz. Bunun da 
öncülüğünü Türkiye yapıyor." 

Abdurrahman Akyüz, wushunun yaygınlaşması ve dünya 
çapında başarı elde etmek için altyapı çalışmalarına önem ver-
diklerini dile getirdi. 

 
"EN YÜKSEĞİNİ VE EN İYİSİNİ HEDEFLİYORUZ" 
Wushuda ABD ve Çin'in zirve için yarıştığını anlatan Akyüz, 

"Türkiye'nin de bu ülkelerden aşağı kalır yanı yok ancak bizim 
sporcusu sayısını artırmamız gerekiyor. Olimpiyatlarda çok da-
ha fazla öne çıkmamız lazım. ABD ve Çin birincilik madalyası-
nı 100'ün üzerine çıkarıyor, bizim bu madalyayı ilk etapta 
50'nin üzerine çıkarmamız lazım. Milli takım olarak en yükseği-
ni ve en iyisini hedefliyoruz. Sporcularımız çok başarılı, çok ka-
biliyetli ama daha iyi olmalarını istiyoruz." diye konuştu. 

Abdurrahman Akyüz, müsabakalarda bazı hakemlerin Türk 
sporcuların hakkını yediğini, Avrupa ve dünya federasyonları-
nın nezdinde hak mücadelesini sürdürdüklerini kaydetti. 

Türkiye'nin wushuda da önemli bir yerde olduğunu belirten 
Akyüz, "İnşallah 2026'da büyük başarılar alacağız. Avrupa'nın 
şampiyonu Türkiye, dünya çapında da bu başarıyı sürdürmek 
istiyoruz." ifadelerini kullandı. (aa)

Tekirdağ'da işitme engellilerin cuma hutbelerini işaret diliyle 
anlayabilmesi için yeni uygulama başlatıldı. Tekirdağ Müftülü-
ğü ile Büyükşehir Belediyesinin işbirliğiyle, Rüstempaşa ve Çor-
lu Süleymaniye camilerinde hutbeler işaret diliyle tercüme edi-
liyor. 

Rüstempaşa Camisi'nde işaret dili eğitmeni Tuna Akgün, din 
görevlisinin okuduğu hutbeyi minberin yanında işaret diliyle 
anlatarak cemaate eşlik etti. 

Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Candan Yüceer, bu 
projenin toplumsal eşitlik açısından önemli bir adım olduğunu 
belirtti. 

Akgün de uygulamayla işitme engelli vatandaşların dini ve-
cibelerini yerine getirirken toplumla daha güçlü bağ kurabildik-
lerini söyledi. (aa)

Hedef zirve

Dikkat! 23 mahalle etkilenecek

İşaret diliyle hutbe

Akyüz



Edirne’de 3 yaşındaki ço-
cuğu kreşte kolundan ısırdığı 
gerekçesiyle cezaevinde tutuk-
lu bulunan çocuk bakıcısı N.D., 

99 bin lira kefaletle serbest bı-
rakıldı. 

Olay, bir hafta önce Edir-
ne’nin Şükrüpaşa Mahalle-

si’nde bulunan özel bir gündüz 
bakımevinde meydana geldi. 
İddiaya göre, N. D. isimli bakı-
cı, 3 yaşındaki çocuğu kolun-
dan ısırdı. Çocuğun ailesi, ço-
cuğun kolundaki morluğu evde 
fark edince polise şikayetçi ol-
du. Şikayet üzerine bakıcı hak-
kında soruşturma başlatılırken 
soruşturmanın ardından gözal-
tına alınan N. D., çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. Edirne Adli-
yesi’nde hakim karşısına çıkan 
bakıcı N.D., 99 bin lira kefalet 
cezasıyla serbest bırakıldı. 

Haber Merkezi

Edirne Belediye Meclisi'nin 
Kasım ayı toplantısı 6 Kasım 
Perşembe günü saat 14:00'te 
Atatürk Kültür Merkezi'nde ger-
çekleştirilecek. 

Başkan Av. Filiz Gencan’ın 
başkanlığında Edirne Belediye 
Meclisi Toplantı Salonu’ndaki 
toplantıda ele alınacak gün-
dem maddeleri şöyle: 

1- Bir önceki toplantıya ait 
07.10.2025 tarihli tutanak ile 

17.10.2025 tarihli I. Olağanüs-
tü toplantısına ait tutanaklar. 

2- Belediyemizin 2026 Ma-
li Yılı Performans Programı, 
2026 Mali Yılı ve İzleyen 2 (iki) 
Yıla Ait Gelir-Gider Bütçe Tah-
minleri ile 2026 Mali Yılı Vergi, 
Resim, Harç ve Ücret Tarife 
Tekliflerinin Plan ve Bütçe Ko-
misyonuna havale edilmesi ile 
ilgili Mali Hizmetler Müdürlü-
ğünün 07.10.2025 tarih ve 
1591309 sayılı yazısı. 

3- Edirne Belediye Mecli-
si'nin 07.01.2025 tarih ve 
2025/09 sayılı kararın tashih 
edilmesi ile ilgili Emlak ve İs-
timlak Müdürlüğünün 
21.10.2025 tarih ve 1609263 
sayılı yazısı. 

4 Edirne Belediye Mecli-

si'nin 07.01.2025 tarih ve 
2025/16 sayılı kararın tashih 
edilmesi ile ilgili Emlak ve İs-
timlak Müdürlüğünün 
21.10.2025 tarih ve 1609213 
sayılı yazısı. 

5- Edime Belediye Mecli-
si'nin 07.01.2025 tarih ve 
2025/17 sayılı kararın tashih 
edilmesi ile ilgili Emlak ve İs-
timlak Müdürlüğünün 
21.10.2025 tarih ve 1609192 

sayılı yazısı. 
6-07-09 Mart 2025 tarihle-

rinde gerçekleşen Uluslararası 
6. Edirne Kupası ve Türkiye 
Yıldız Genç ve Açık Yaş Uzun 
Müsabaka Yarışlarında ve 14 
yaş 1500 metre, 800 metre, 
400 metre Serbest Yüzme 
Şampiyonalarında dereceye 
giren sporculara ödül verilmesi 
ile ilgili Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğünün 27.10.2025 ta-
rih ve 1612950 sayılı yazısı. 

7- Edirne Belediyesi Mecli-
sinin 04.10.2024 tarih ve 
2024/163 sayılı kararı ile Edir-
ne Arama Kurtarma Derneği 
(EDAK) ile imzalanan protoko-
le ek olarak; "EDAK" bünyesin-
de bulunan Arama- Kurtarma 
aracının ortak kullanımı için 

gerekli ek protokol yapılması, 
protokol usul, esas ve şartları-
nın belirlenmesi amacıyla, ko-
nunun Deprem ve Doğal Afet 
Komisyonuna havale edilmesi 
ile ilgili Afet İşleri Müdürlüğü-
nün 28.10.2025 tarih ve 
1617054 sayılı yazısı. 

8- Deprem ve Doğal Afet 
Komisyonuna havale edilen 
konu ile ilgili olarak Deprem ve 
Doğal Afet Komisyonunun al-
mış olduğu 22.10.2025 tarih 
ve 2025/4 sayılı Deprem ve 
Doğal Afet Komisyon raporu 
ile Afet İşleri Müdürlüğünün 
31.10.2025 tarih ve 1618555 
sayılı yazısı. 

9- Boş Kadro Değişiklik 
Cetveli ile ilgili İnsan Kaynakla-
rı ve Eğitim Müdürlüğünün 
31.10.2025 tarih ve 1616842 
sayılı yazısı. 

10- Plan ve Bütçe Komis-
yonuna havale edilen konu ile 
ilgili olarak Plan ve Bütçe Ko-
misyonunun almış olduğu 
17.10.2025 tarih ve 2025/14 
sayılı Plan ve Bütçe Komisyon 
kararı ile Su ve Kanalizasyon 
Müdürlüğünün 31.10.2025 ta-
rih ve 1607642 sayılı yazısı. 

11- İmar Komisyonuna ha-
vale edilen konularla ilgili ola-
rak İmar Komisyonunun almış 
olduğu 28.10.2025 tarih ve 
2025/50, 51, 52, 53 sayılı imar 
komisyon raporları ile İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğünün 
31.10.2025 tarih ve 1616923 
sayılı yazısı. 

12- Muhtelif tarihte Beledi-
yemize yapılan İmar Planı de-
ğişikliği talebi ile ilgili 1 adet 
konunun İmar Komisyonuna 
havale edilmesi ile ilgili İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğünün 
31.10.2025 tarih ve 1617149 
sayılı yazısı. Haber Merkezi 

Çocuğun kolunu ısıran bakıcı serbest

Belediye Meclisi 6 Kasım’da toplanacak

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne İl Örgütü, Enez’de 
vatandaşlarla bir araya geldi. İl Başkanı Yücel Balkanlı, İl Yö-
netim Kurulu üyeleriyle birlikte Enez İlçe Başkanlığını ziyaret 
ederek güncel siyasi gelişmeler üzerine değerlendirmelerde bu-
lundu. 

Ziyaretin ardından halk pazarını gezen CHP heyeti, vatan-
daşların yaşadığı sıkıntıları dinledi. Balkanlı, “Vatandaşlarımızın 
her gün biraz daha derinleşen ekonomik krizin etkisi altında ol-
duğunu yerinde gördük” dedi. 

Balkanlı, “AKP iktidarının yarattığı ekonomik darboğazı her 
gittiğimiz yerde görüyoruz. Esnafımızın, üreticimizin, emeklimi-
zin, gençlerimizin sorunları büyüyor. Biz CHP olarak bu sorun-
ların çözümü için mücadelemizi kararlılıkla sürdüreceğiz” ifade-
lerini kullandı. 
İl Başkanı Balkanlı, Enez İlçe Başkanı Hüseyin Çavuşoğ-

lu’na, Belediye Başkanı Özkan Günenç’e, Kadın ve Gençlik 
Kollarına, İl Genel Meclisi üyelerine ve emeği geçen tüm parti-
lilere teşekkür etti. 

Balkanlı, CHP’nin her zaman halkın yanında olduğunu vur-
gulayarak, “Cumhuriyet Halk Partisi olarak halkın sesi olmaya, 
sorunlarını çözmek için mücadele etmeye devam edeceğiz.” de-
di. Haber Merkezi  

Edirne'de kamyonla çarpışan elektrikli bisikletin sürücüsü 
yaralandı. 

Atatürk Bulvarı'nda S.T'nin kullandığı kamyon, sürücüsü 
henüz öğrenilemeyen elektrikli bisikletle çarpıştı. Çarpışmanın 
etkisiyle yola savrulan elektrikli bisiklet sürücüsü yaralandı. Ha-
ber verilmesi üzerine olay yerine sağlık ve polis ekibi sevk edil-
di. Yaralı sürücü ambulansla Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesine kaldırıldı. (aa) 
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Kamyon elektrikli bisikletle çarpıştı

CHP Enez’de 
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Edirne'de, Trakya Üniversi-
tesi (TÜ) Tıp Fakültesi öğrenci 
ve akademisyenleri vatandaş-
lara meme kanserinde erken 
teşhisin önemini anlattı. 

Türk Tıp Öğrencileri Birliği 
üyesi öğrenciler, Meme Kanse-
ri Farkındalık Ayı kapsamında 
Saraçlar Caddesi'nde vatan-
daşları bilgilendirdi. Vatandaş-
lara pembe kurdele hediye 
edip, broşür dağıtan öğrenci ve 
akademisyenler erken teşhisin 
kanser tedavisindeki önemi 
hakkında bilgi verdi. 

 
"Meme muayenesinin 

büyük önemi var" 
Etkinliğe katılan TÜ Tıp Fa-

kültesi Sağlık Bilimleri Enstitü-

sü Radyasyon Biyolojisi Anabi-
lim Dalı Başkanı Prof. Dr. Vus-
lat Yürüt Çaloğlu, erken teşhi-
sin kanserden korunmanın en 

temel yolu olduğunu söyledi. 
Kadınların banyoya her gir-

diğinde meme muayenesi yap-
ması gerektiğini belirten Çaloğ-
lu, "Erken tanı aldığımızda kan-
ser korkulacak bir hastalık de-
ğildir. Bu açıdan da uygun te-
daviler yapıldığında çok güzel 
sonuçlar alınabilir. Meme mua-
yenesinin büyük önemi var an-
cak 40 yaşından sonra da dok-
tora görünmemiz gerekiyor." 
dedi. 

Çaloğlu, aile hekimlerinin 
de hastalarına bilgilendirme 
yapmasının uzun vadede ha-
yati önem taşıyacağını kaydet-
ti. 

Meme kanserinde aile  
hikayesine dikkat edilmeli 

TÜ Tıp Fakültesi Sağlık Bi-

limleri Enstitüsü Radyasyon 
Onkolojisi Dr. Öğr. Üyesi Dilek 
Nurlu da "kanser olmaktan de-
ğil geç kalmaktan korkun" te-

masıyla vatandaşları bilgilen-
dirdiklerini anlattı. 

Meme kanseri tedavisinde 
başarılı sonuçlar elde edildiğini 
ifade eden Nurlu, şunları kay-
detti: 

"Ailede meme kanseri hika-
yesi olan kadınlar daha çok 
dikkat etmeli, daha erken yaş-
larda doktora başvurmalılar. 
Taramalarımız 40 yaşından 
sonra mamografiyle yapılmalı. 
Ailesinde meme kanseri hika-
yesi olanlar ise ultrasonla tetkik 
edilmeli doktorlar tarafından. 
Ayrıca her kadın kendi muaye-
nesini de sıklıkla yapmalıdır." 

Nurlu, erkeklerin de meme 
kanseri taraması yapması ve 
doktora başvurması gerektiğini 
anlattı. (aa)

Meme kanserinde erken teşhis anlatıldı

Sanatın Yedi Rengi Derneği (SAYRED) ve Fotoğraf Organi-
zasyonları Derneği Edirne Şubesi (FOTON) Edirne Şubesi’nde 
sanatçı Dilşan Balkancı’nın 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’na 
özel hazırladığı resim sergisinin açılışı yapıldı. 

SAYRED ve FOTON Edirne Şubesi 29 Ekim Cumhuriyet 
Bayramı dolayısıyla Cumhuriyet Resepsiyonu düzenlendi. 
Cumhuriyet Bayramı Resepsiyon programı Prof. Dr. Aylin Gür-
büz açılış konuşmasıyla başladı. FOTON Edirne şubesinin da-
vetiyle Bosna Hersek‘ten fotoğraf sanatçısı Faruk İbrahimovic 
üç ayrı fotoğraf sunumu gerçekleştirdi. Fotoğraf sunumunun ar-
dından Senem Sipahi Şirin‘in piyano dinletisi kulakların pasını 
sildi. Mehtap Kocaman, okurlarına “Hayat Bazen Atlıdır” isimli 
kitabını imzaladı. Sanatçılar, akşam yemeğinde Porta Cafe’de 
sanatseverlerle buluştu. Haber Büşra Akıllı 

FOTON’dan Cumhuriyet sergisi

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, zirai dondan etkile-

nen, tarım sigortası bulunmayan ancak Çiftçi Kayıt Sistemi'ne 

(ÇKS) kayıtlı üreticilere, önceki ödemelerin devamı olarak 6 mil-

yar 495 milyon lira daha aktaracaklarını bildirdi. 

Yumaklı, NSosyal hesabından, zirai dondan etkilenen üretici-

lere yönelik destek ödemelerine ilişkin paylaşımda bulundu. 

Üreticilerin yanında olmaya devam ettiklerine dikkati çeken 

Yumaklı, şu ifadeleri kullandı: 

"Tarım sigortası bulunmayan, ÇKS'ye kayıtlı üreticilerimize ön-

ceki ödemelerin devamı olarak 6 milyar 495 milyon lira daha ak-

tarıyoruz. Bu destekle birlikte üreticilerimize toplamda 20 milyar 

423 milyon lira zirai don destek ödemesi gerçekleştirdik. Zirai don 

kapsamındaki destek ödemelerine devam edeceğiz." (aa)

Zirai dondan etkilenen 
üreticilere destek


